IIpomexxyToYHas aTTECTALUA.
JlemoHcTpanuoHHbIii BapuaHT. MaTtemaTuka. 6 KJjacc.

Ha I./Jl,.lIHTe 3HAYeHNE BbhIPaKCeHMI!
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Ba BTOIIApKE 60 J1IerkoBLIX aBTOMOOMIET. Fp}-’?.()l}l)le aBTOMOOIIHN COCTABJIS-

5

10T 65 % KoJMJecTBa JETrKOBLIX U l—l_ KOJHYCCTBA ElBTOﬁ}-’C()B. CKOJIBKO rpy-
ol

30BHKOB I CKOJBKO aBTOOYCOB B aBTOMApPKe?

OrtMmerhTe Ha KOOpAMHATHON 1uiockoctn Toukn C (4; 0), D (=2; 2) n
A (=2; =1). IIposennre npsamyio CD. Uepes Touky A nposeaure npsamyio b,
mapasuiesIbHyIo npsMoit CD, 1 npsMylo d, e prneHauKyIsapHyio npsmoii CD.
Y Bacu 6610 B 7 pas Soabire mapok, yem y [letu. Korna Baca nopapun Ie-
Te 45 cBOMX MapoK, TO y 060HX MAJILYMKOB MapPOK CTaJ0 NOpOBHY. CKOIBKO
MapoK ObLIO y Ka/10I0 MaJbUlKa BHadajle?

Pemmre ypasHeHune:

12x +5(6 - 3x) = 10 - 3.



